PHONG GD&BPT QUAN BINH THANH KIEM TRA GIO’A HOC KY |
NAM HOC: 2023 - 2024
MON: TOAN - LOP: 7
Theoi gian lam bai: 90 phat
(Pé c6 04 trang) (khéng k€ thoi gian phdt dé)

TRU'ONG THCS TRUO'NG CONG PINH

PE THAM KHAQ

I. PHAN TRAC NGHIEM (3,0 PIEM)
Céu 1: Khang dinh nao sau ddy ding ?
1 -3 1
A.Z€EN. B.—€Q. C.\/5 €Q. D.—-€Z
Cau 2: Khing dinh nao sau day sai?
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Cau 3: Trong céac sb _71 ;0 0,25; g ; —5% : 0 ¢6 bao nhiéu sd hitu ti Am?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 4: Quan sat truc sO sau. Khang dinh nao sau day sai?
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Cau 5: Trong cac hinh sau, hinh nao 1a hinh lang try ding tam giac?
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Cau 6:

Cho hinh ling tru ding tam giac ABC.A'B'C' ¢6 canh A'B'=3cm, A
BC' =5cm, A'C'=6cm, AA'= 7 cm . Do dai canh BC sé bang:

A.6cm B.5cm . C.3cm. D.7cm .

Céu 7: Hinh lap phuong c6 may duong chéo?
A. 1 duong chéo.  B.2 duong chéo C.4 dudng chéo D.5 duong chéo




Cau 8: Hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C"' D" nhy hinh v& c6 miy mat bén ?.
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Cau 9:
Hinh hop chit nhat ABCD.MNPQ ¢6 kich thude nhu hinh vé. = c
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A BN = 20 cm. . B. AC =20 cm. C.AM =45cm. D.AB =25cm
Cau 10: Cho hinh lang try dimg tam gidc ABC.A’B’C’ c4c mit bén cua hinh trén 12 nhitng hinh gi?
A. Tam giac B. Tu giac c A
C. Hinh chir nhat D. Hinh vudng
BY
Cau 11: Cho hinh lang tru dimg tam giac nhu hinh bén. Mat day cua o ~ . lang
tru ding 1a: .
A.ABED B.ADFC s
C. ADF D.ABC.

Cau 12: Mat day cua lang tru dung t giac ABCD.EFGH la: A = :

A. EABF

B. ABCD

C. FBCG

D. EFGH

II. PHAN TU LUAN (7,0 PIEM)
Bai 1: (0,75 diém). Céc s hiru ti trong: —15; V2023 ; —6,5; —% 2,5 ¢6 1a s6 hiru ti khéng? Vi sao?
Bai 2: (1,5 diém). Thuc hién phép tinh:




Bai 3: (1,5 diém). Tim sb hitu ti z, biét:
a) x— =12
5 3
3 2
b) E + EX =-2
Bai 4: (1,0 diém).

Cho hinh hdp chit nhat ABCD. MNPQ nhu hinh v€, c6 MQ = 25cm ,DQ = 20 cm , QP = 12 cm.
Tinh dién tich xung quanh va thé tich ctia hinh hop chir nhat nay.
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Bai 5: (0,75 diém). (TH) ™ 25 om @

Cho hinh lang try dimg tam giac vuéng ABC, DEF nhu hinh v&. Biét AB = 4 cm, AC = 6 cm, CF =

5cm Tinh thé tich cua hinh ling tru ding nay. &=

Bai 6: (0,5 diém). (VD)

Mot chiéc banh kem dang hinh hgp chir nhat co chiéu dai 40 cm,chiéu rong 30
cm,chiéu cao 15 cm.Ban Lan cit cho Ban Nhi mdt mau banh dang hinh 1ap phuong c6
canh 5cm.Tinh thé tich phan banh con lai .

Bai 7: (1,0 diém). (VDC) C6 Hué mua 100 ci 40 v6i gia mot cai 4o 1a 300000 dong.Co ban 60 cai mdi cai
s0 v6i gia mua C6 101 25% va 40 cai 40 con lai C6 ban 16 von hét 5%.Hoéi sau khi ban hét sé 40 C6 101 duoc
bao nhiéu tién?
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PAP AN VA THANG PIEM
PHAN TRAC NGHIEM (3,0 PIEM)
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PHAN TU LUAN (7,0 PIEM)
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Sxq = 2.(25+12).20 = 1480 (cm?).

V = 25.12.20 = 6000(cm?3)

Bai 5 (0,75 diém).

Cho hinh lang tru dung tam giac vudng ABC.DEF nhu
hinh v&. Biét AB = 4 cm, AC = 6 cm, CF = 5cm Tinh
thé tich ctia hinh ling try dimg nay

Dién tich AABC la: ~4.6 = 12(cm?)

V=12.5=60 (cm’)




Thé tich cai banh
V =40.30.15 = 18000 (cm3)

, N , 0.25
Thé tich mau banh cat ra
Vi=5.5.5 = 125 (cm?)
Thé tich banh con lai 1a; 18000 — 125 = 17875(cm?) 0.25

So tien von Co6 Hué mua 100 cai o la:

100.300000=30000000(ddng). 0-25
Sb tién ban 6‘0 ci 40: 60.125%.300000= 025
22500000(ddng)

S tién ban 40 cai 40:40.95%.300000= 11400000(ddng) 0,25
S tién 1oi 1:22500000+11400000- 0.25

30000000=3900000(ddng).

Ghi chii: Hoc sinh giai cich khac diing cho di diém theo tirng phan.




